

城区19个游泳馆免费向青少年开放

免费时段为暑期每日上午9点-11点,需提前一天预约

本报讯(记者方达星)记者悉,为将普及中小学生游泳训练教育工作落到实处,推进咸安区中小学生游泳安全,引导青少年就近选择规范的游泳场馆进行游泳锻炼,城区19个经营性游泳场馆免费向青少年开放。

此次免费时间为7月8日至8月31日,共54天,每天免费时段为上午9点-11点。免费开放对象为咸安区所

有小学、初中、高中学段学生(含中职、高职等相当于高中学段的学生,不含大学生和6岁以下幼儿)。所有参与对象必须有监护人陪同。

据悉,免费游泳需要提前一天接受电话或现场实名预约,各游泳场馆按照场馆实际容纳量进行预约登记,约满不再接受预约。预约人凭预约号,并携带学生证(或相关身份证明原件)到指定

的游泳场馆和指定的时间段内使用,进入游泳场馆后预约自动失效。

值得注意的是,游泳时要严格遵守有关法律法规和各游泳场馆的规章制度,服从管理。凡患有心脑血管疾病、精神病、癫痫病、肝炎、重症沙眼、急性出血性结膜炎、中耳炎、肠道传染病及其他不宜参加游泳的,不得参加各游泳场馆免费开放服务。

免费游泳馆名单如下:1708游泳馆、咸安碧桂园游泳池、温泉碧桂园游泳池、温泉碧桂园游泳馆、咸安体育中心游泳池、横沟驰游(室内和室外)、恒立游泳馆(室内和室外)、三江游泳馆、瑶池游泳馆、十六潭游泳馆、大楚城游泳馆、温泉谷游泳馆、菲力游泳馆(同惠)、酷威游泳馆(天洁和恒大名都)、恒大名都游泳池、金士堡游泳馆。

水清 岸绿 景美

陆水湖风景区擦亮生态底色

■记者黄柱
通讯员覃修辉 刘洋 贺雨婷

近日,走进赤壁市陆水湖风景区,登上渔船,泛舟湖上,湖水澄明,风景秀丽,岛屿依自然山势而成,别具风情,让人流连忘返。

陆水湖风景区是国家4A级重点旅游风景名胜区,同时是赤壁市城区30万居民的饮用水源地,是赤壁人民的母亲湖,总面积190.90平方公里,近千个岛屿星罗棋布,最大的100多公顷,最小的如一叶扁舟,是赤壁市的“城市绿肺”和重要旅游资源。

近年来,陆水湖风景区管理委员会认真践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,高质量推进陆水湖风景区项目建设,把生态资源优势转变为经济社会优势,打造高品质旅游区。

每年3月至6月,是赤壁市陆水湖禁渔期。为做好禁渔期有关工作,陆水湖风景区管理委员会严厉打击各类非法捕捞行为,通过“党建红”引领“执法蓝”,较好保护了渔业资源和水域生态环境,促进陆水湖渔业资源可持续发展。

“现在是禁渔期,即便垂钓也是违规的。”在陆水湖好望角水域,党员刘军山带领渔政执法人员和护渔员在巡逻时发现有人违规垂钓,立刻上前制止,暂扣手竿一根,并对相关人员进行普法教育。

从3月1日,禁渔期制度实施,该委以政治建设为统领,以党员教育为抓手,带队伍、促执法,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋



模范作用,长期开展打击非法捕捞专项行动。党工委班子成员靠前指挥,多次组织党员突击队,带领渔政执法人员,加大巡查频率,对湖面不分昼夜、全天候、全覆盖进行巡查,对非法捕捞“零容忍”,对湖中船舶捕捞、违规垂钓等非法捕捞行为进行拉网式巡查,发现一起,查处一起,打击一起。

“越是节假日,我们越是不敢懈怠。”为打消违规垂钓和非法捕捞人员的侥幸心理,在今年清明节、劳动节和端午节小长假期间,党员王鑫斌、刘军山、刘汉生、袁世鹏等执法人员坚守一线,24小时执行巡湖检查执法,随时清捞非法投放的网具,全力实现禁渔期

“湖中无渔船、水中无网具、市场无湖鱼”的目标。

截至目前,陆水湖风景区管理委员会查处违规垂钓行为300多起,暂扣钓鱼竿353根,清捞湖中丝网241条,地笼43条,查处1起禁渔期渔船非法捕捞行为,1起禁渔期违规下网行为和1起禁渔期违规垂钓且涉嫌阻碍执行职务行为,均移送公安机关依法处理,另外还查处1起电鱼行为,因违法人员逃离现场,暂扣其肩背式电鱼设备工具一套。

同时,针对3月下旬以来陆水湖流域开闸泄洪顺流而下的大量固体垃圾和水葫芦,该委积极调动协调各方

力量,定目标、划任务,确保全员上阵、马力全开,采取机械和人工、划片和分段打捞相结合等形式努力提高打捞效率,并加强保洁公司的督查考核,力促高标准完成保洁工作,全力呵护水域生态环境,改善沿湖村庄人居环境。

该委有关负责人表示,将进一步提高站位,继续发挥党建引领、党员示范的作用,不断完善与市直部门执法协作,保持陆水湖禁渔期高压严管态势和高频执法强度,坚持24小时湖面巡查,坚持实行水域分片管理,并加强宣传,引导群众共同全面落实禁渔政策,全面实现“三无”目标,以实际行动呵护一片碧水,确保“水清、岸绿、景美”。

温泉街道召开“七一”表彰大会

表彰先进,为3名“光荣在党50年”的老党员颁发纪念章

本报讯(记者陈志茹 通讯员魏俊)6月28日,温泉街道举行庆祝中国共产党成立103周年暨“七一”表彰大会。街道全体机关干部、受表彰的单位和个人、“光荣在党50年”党员代表以及2024年预备党员200余人参加会议。

会议集中表彰了21个优秀小区党支部、22名优秀小区党支部书记、15名优秀“桂乡管家”以及7个先进基层党组织、32位优秀共产党员、11位优秀党务工作者,并为3名“光荣在党50年”的老党员颁发了纪念章。

党课环节,温泉街道党委书记饶耀华以“深学细悟新条例,以学促干强担当,为加快建设美丽幸福首善温泉提供纪律保障”为题,为全体与会党员干部上了一堂主题鲜明、内容丰富的纪律党课。

全体党员干部一致表示,要深刻汲取典型案例教训,从小事防起、从小节严起,时刻将《中国共产党纪律处分条例》作为主教材、案头卷、枕边书,多积尺寸之功、不贪毫末之利,将铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循,为建设美丽幸福首善温泉贡献自己的力量。

